

龍勝盃取首勝 雙箭頭表現佳

香港文匯報訊（記者 郭正謙 高雄報導）港隊復勇大破澳門！首仗失利的港隊昨日雖然面對缺兵少將的問題，不過仍能在澳門隊身上重拾自信，一對箭頭陳肇麒及沈國強均有上佳演出，以5：1擊潰澳門，衛冕之路漸露曙光。



港隊沈國強（右）今仗梅開二度。香港文匯報記者郭正謙攝

港隊復勇 大破澳門

比起首戰對菲律賓，港隊今仗因為傷停問題而要對陣容作出大規模改動，陳偉豪申演防守中場而李恆匯及李志豪則拍檔鎮守中路，前線陳肇麒則先任後備，由沈國強拍檔禮騫攻擊，甫開始港隊又再因未能迅速入局而付出代價，澳門梁嘉恆單刀射破謝德顏十指關意外地領先港隊1：0，猶幸港隊四分鐘後迅速扳平，沈國強藉對方中堅失誤勁射扳成平手，完半場前港隊更憑陳肇麒的「世界波」反超前，這位南華前鋒禁區內「富利」破網成2：1。

換邊後領先的港隊逐漸控制大局，先有黃展鴻遠射得手拉開紀錄，其後沈國強再接再厲陳肇麒頭錘二傳近門射成4：1，加上黃展鴻尾段的12碼，港隊最終以5：1大破澳門，有驚無險下取得今屆「龍騰盃」首勝。

廖俊輝指港隊早段欠集中

雖然以5：1大勝而回，不過港隊主教練廖俊輝坦言嚇出一身冷汗，強調若然球隊早段精神欠集中的毛病未能改善，要戰勝東道主中華台北將相當困難。



陳偉豪客串中場表現稱職。香港文匯報記者郭正謙攝



港足李威廉與對手爭球。香港文匯報記者郭正謙攝

廖俊輝嘆港足缺「鎖匙人」

香港文匯報訊（記者 郭正謙 高雄報導）港隊雖然成功擊敗澳門，不過仍難掩進攻板斧單一，組織力嚴重不足的事實，主教練廖俊輝慨嘆中華台北及澳門均培養出有實力的「鎖匙人」式指揮官，反觀香港足球壇近幾年則寥寥無幾，情況令人唏噓。

今屆「龍騰盃」菲律賓、中華台北以至澳門等港隊昔日手下敗將均顯示出不俗的進步，尤其是中場組織力上，敢於控球組織攻勢以至自己突破的中場指揮官更有突出表現，港隊主帥廖俊輝點名稱讚中華台北的陳柏良及澳門的張哲源是

出色的「鎖匙人」，反觀香港近年則欠缺類似人才：「中場指揮官是可以自己射門、突破以及組織攻勢，你可以看到陳柏良甚至張哲源均可以發揮到類似作用，不過香港就沒有類似人才，原因是球會注重效率，經常要求球員速度快、身體素質好，打法簡單，忽略了技術發揮。」近年港隊及南華均希望培育歐陽耀沖成為中場指揮官角

色，不過廖俊輝坦言這位年輕球員尚有很長的路要走：「歐陽耀沖要他一個人做突破他可以做得不錯，不過要配合隊友想像整個攻勢就有難度。」



歐陽耀沖受到澳門隊嚴密看管。香港文匯報記者郭正謙攝

屯門3球輕取港菁

香港文匯報訊（記者 潘志南）屯門在鄧肇堅主場輕描淡寫下以3：0擊敗港菁，在「康寶高級組銀牌」初賽的首回合先拔頭籌。下週日作客九龍灣，相信二連勝沒有難度。昨午冒雨入場觀戰的有710人，門券收入11,640元正。



港菁門將邱于銘目送皮球入網。香港文匯報記者潘志南攝

出兩個美妙入球，凌琮在上半場的一個助攻和一球高難度入球，助屯門在上半場以2比0領先。開賽已搶攻的屯門，第30分鐘，凌琮左輔推入禁區遭港菁的姚輝掃球，獲得12碼，美奇操刀射入，屯門領先1：0。更致命的是在補時階段，凌琮左禁區底窄位下窩利施射破網，屯門領先兩球返回更衣室。

港菁門將邱于銘雖然連番撲救表現出色，可是在下半場第18分鐘，美奇右輔主射自由球，皮球直飛遠死角，邱于銘只能目送入網，屯門以3：0遙遙領先。經驗尚淺的港菁也有埋門機會，上半場第19分鐘，麥保美禁區外推順遠射可惜未能中

目標。來港效力第三支球隊的凌琮，昨夜交出一助攻和入球，先博得一個12碼，又在窄位下射入球，他賽後充滿信心的說：「我們的目標是入決賽。」他又說：「入決賽不是奢望，我們可以贏南華已證明有實力，其後輪給公民和晨曦，全是心態問題，今場已見隊員心態和位置修正，球隊士氣旺盛和團結，自己效力三支球隊以來，屯門是最團結的一隊，今屆屯門好有希望。」



凌琮在窄位射入。

飛馬有「SuperGirl」打氣

香港文匯報訊（記者 潘志南）本屆甲組足球隊的特點是各隊均推出「足球寶貝」宣傳，天水圍飛馬推出結合球隊和贊助商的「SuperGirl」。由三位青春少女組合為球隊打氣，三人是飛馬合作夥伴Play Station挑選出來的足球和電子遊戲中的形象，組合名稱叫「SuperGirl」。

球迷要和她們三位美少女見面就要忍耐一下。因為她們最快會於11月20日，飛馬主場南華時才在元朗大球場首度亮相，之後她們會在飛馬主場時出現，並附有遊戲機兩部供球迷現場玩耍。

昨午有份出席game girl活動的前鋒麥基表示，知道周四作客傑志一仗非常重要，他有信心在該仗再入球協助球隊晉級。Play Station表示年尾會再招募多咁game girl組成一支更多的飛馬打氣團。



飛馬出動美少女為球隊打氣。香港文匯報記者潘志南攝

環球運動會 港隊暫奪11金7銀4銅

香港文匯報訊 港賽艇隊繼首日為港隊奪得首金後，在室內賽艇項目再傳來好消息：男子隊徐國文及司徒東峻於1,000米個人室內賽艇項目包辦金及銅牌，女子隊廖宏倩及林景珊則於同一項目分得一銀一銅成績；而他們於4×500米室內賽艇項目中奪一銀牌。與「落水」比賽不同，隊員在室內賽事需要更多的體力和爆炸力，由於他們的體形較其他國家隊伍稍為遜色，所以他們即使具備水平，但仍未能佔優，然而幸好隊員的心理素質甚佳，故此能從容面對比賽，加上他們早前獲得肢全智障組4人混合艇1,000米金牌，為他們注下了一支強心針，令他們對餘下賽事充滿信心。

至於游泳隊方面，泳員梁舒恆於200米蛙泳摘金。這名短池



梁舒恆於今屆賽事暫奪兩金一銀。

港越野賽湯馬士 張庭欣掄元

香港文匯報訊（記者 黃舒慧）2011年GigaSports香港越野錦標賽昨天在竹篙灣舉行。作為全港唯一一個越野錦標賽，該賽事吸引共1,100名越野好手參加。經過多小時的激鬥後，各組別的戰果揭曉。賽事焦點分別是男、女子個人高級組別的金牌得主湯馬士及張庭欣，湯馬士以24分30秒於男子個人高級組別奪得「越野跑王」之稱號，他亦於早前New Balance10公里跑掄元，繼續發揮「飛人」本色；女子個人高級組別方面，張庭欣奪得「越野跑后」之稱號，她的完成時間為33分鐘。

昨日綿綿細雨雖令炙熱的感覺大幅降低，可是場地卻變得更泥濘崎嶇，大大提升了賽事的難度。儘管如此，一眾選手的興致並沒受影響，隨着倒數聲落下，高級先進組

的男、女選手皆蜂擁而出，在竹篙灣的大草地上展開競技。一片翠綠的賽道上，眾越野好手需要接受泥濘、石塊及雜草等天然障礙物的挑戰，充分考驗他們的協調和反應能力。

男子高級先進行賽中，肯尼亞「飛人」湯馬士一開始便遙遙領先。賽事中段，其他選手因體力消耗而減速，唯獨他仍然步履輕盈，最後更在毫無敵手的情況下衝過終點。賽後的湯馬士顯得格外雀躍喜悅，更揚言泥濘賽道完全「零難度」，毫不影響自己的表現和發揮。不過，曾多次參加海外賽事的肯尼亞「飛人」卻抱怨香港比賽氣氛淡薄。「無論中國還是其他地方，賽事沿途都有不少群眾為你歡呼打氣，令你感到很興奮。雖然香港賽事近幾年已不斷改善，但是……我還是喜歡

在群眾的呼聲下跑步。」缺少了群眾的歡呼，湯馬士卻有另一份「補償」。昨天，同樣是跑手的湯馬士太太帶同只有7個月的兒子到場為丈夫打氣。得知丈夫奪魁後，更第一時間上前吻賀。有如此溫情鼓勵，無怪湯馬士能有如此出色表現。



眾跑手在泥濘地上你追我趕。香港文匯報記者黃舒慧攝



湯馬士率先衝過終點。香港文匯報記者黃舒慧攝

高比簽約博洛尼亞

據外電報導 博洛尼亞已與高比就簽約達成口頭協議，300萬美元薪金，高比將代表博洛尼亞打新賽季意甲前40天的比賽。報道稱高比已申請意大利工作簽證，並將於下周返意大利。意甲原計劃於10月9日揭幕，不過因為臨時新增球隊賽程仍需調整。這份合約對於高比和博洛尼亞來說可謂雙贏，博洛尼亞收穫了一位籃球巨星，而高比則完成自己兒時在意大利打球的夢想，另一方面如果NBA勞資雙方及時達成一致，高比也能趕上新賽季常規賽。